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Na obilježavanju Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. – 2022. u gradu heroju 

sudjelovali su predsjednik Županijske skupštine Varaždinske županije dr. sc. Josip 

Križanić, zamjenica župana Silvija Zagorec, predstavnici udruga proisteklih iz 

Domovinskog rata te brojni branitelji i građani iz Varaždinske županije. Vukovar je od rujna 

1991. godine branilo i 185 pripadnika zasebne postrojbe tadašnje Policijske uprave 

Varaždin, gdje su ostali do njegovog pada. Život je izgubio 21 pripadnik PU Varaždin, a 

njih petorica se i danas vode kao nestali.

Obilježavanje Dana sjećanja počelo je jučer paljenjem svijeća i molitvom u krugu 

Nacionalne memorijalne bolnice „Dr. Juraj Njavro“, na kojem su sudjelovali predstavnici 

Varaždinske županije. Danas je izaslanstvo Županije položilo vijence i zapalilo lampione 

na Trpinjskoj cesti i kod Borovo Commercea.



- Ovdje odajemo počast svim preminulim braniteljima koji su svoje živote stavili na oltar 

Domovine. U obrani Vukovara, ali i na svim bojištima Republike Hrvatske sudjelovali su 

naši Varaždinci, Međimurci, Zagorci i Podravci. Oni su već tada znali da se u Vukovaru 

brani i Varaždin, Međimurje, Zagorje i Zagreb. Stoga im u ime svih nas od srca veliko 

hvala, a obiteljima preminulih branitelja iskrena sućut – istaknuo je predsjednik Županijske 

skupštine dr. sc. Križanić, koji je prisutne na Trpinjskoj cesti pozdravio u ime župana 

Anđelka Stričaka i njegove zamjenice Silvije Zagorec.

Ljubica Florijan Cerovečki, predsjednica Udruge roditelja i udovica poginulih branitelja DR-

a Varaždinske županije, predvodila je molitvu na Trpinjskoj cesti i kod spomen-obilježja 

Borovo Commerce, gdje se prisutnima obratio župan Međimurske županije Matija 

Posavec. Uz predstavnike Varaždinske županije, vijence su položili i lampione zapalili 

predstavnici Međimurske županije, Grada Varaždina, PU varaždinske i predstavnici 

udruga proisteklih iz Domovinskog rata. Obilježavanje su uveličali pripadnici Husarske 

garde Varaždinske županije i Varaždinske građanske garde.

Građani iz Varaždinske i svih drugih hrvatskih županija sudjelovali su u Koloni sjećanja 

koja je išla od vukovarske bolnice do Memorijalnog groblja žrtava iz Domovinskog rata, 

gdje su predsjednik Vlade RH Andrej Plenković i brojna izaslanstva položili vijence i 

zapalili svijeće. Potom je održana molitva za žrtve te služena misa za sve pokojne i 

nestale u Domovinskom ratu. Dr. sc. Križanić i Silvija Zagorec lampione su zapalili i kod 

spomen-obilježja mjesta masovne grobnice na Ovčari.




















	Izaslanstvo Varaždinske županije u gradu heroju: „Naši hrabri branitelji znali su da u Vukovaru brane i Varaždin“

